Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und berechne die fehlende Grofe.

Klapptest - Logarithmen IV

Sind alle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse verglichen und die Anzahl der
richtigen Aufgaben notiert.

1. Berechne:
1
a) log . —9356 -~ ¢
l = -
b) log v = = -3
2. Berechne:
1 = -
2l 199 | TSgese 0 °
1
by 1 — = -5
) leg . 37768
3. Berechne:
1
a) log x 57 = -3
1
B} leog . EY- = -2
4. a) log 27,04 = 2
X
B} leog 902,2418%9 = 5
¥
3. a) log « 0,32 =1
B} leog . 185,112 = 3
6. a) log x 0,025 = 4
B} leog . Q,00032 = 5
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X = b
y = 2
X = &
y =8
x = 3
y =6
x = 5,2
vy = 3,9
x = 0,3
vy = 53,8
x = 0,4
Y:':Irz
Ergebnis:




